
COMUNE DI CESENA
______________________

     ASSESSORATO AI QUARTIERI

QUARTIERE n. 3 “FIORENZUOLA”

VERBALE N. 3 - ANNO 2023

Il giorno 04.04.2023, alle ore 20.30 presso la sede del quartiere in via
M. Moretti, 261 si è riunito, a seguito di avviso scritto, inviato in tempo utile ai
consiglieri, in seconda convocazione il

CONSIGLIO DI QUARTIERE

Presiede e verbalizza MACCHEROZZI MILENA – presidente di Quartiere

Dall'appello nominale risultano presenti i Sig.:

   Presenti       Cognome e nome dei consiglieri          Presenti        Cognome e nome dei consiglieri

P AMADORI MARCO P MACCHEROZZI MILENA

P AURIEMMA ANTONIO P ORIOLI MARINA

P BATTISTINI CLAUDIA P PASINI SIMONA

AG BELEFFI MATTEO P PIPITONE MASSIMO

AG BISULLI ANNA MARIA P VITALI THOMAS

A LUCCHI FRANCESCO

P (presente); A (assente); AG (assente giustificato)

Constatata la legalità della riunione, in quanto presenti n. 8 consiglieri dei 13
assegnati al Consiglio e degli 11 in carica, il  presidente dichiara aperta la
seduta.



ORDINE DEL GIORNO:
1. Sostituzione di consigliere a norma di quanto previsto dall’art. 29 comma 1 ultimo

periodo. Proposta al Consiglio;
2. Approvazione verbale seduta precedente (7 febbraio 2023);
3. Programmazione raccolta alimentare;
4. Iniziative 2023: definizione date e luoghi “Musicando 2023”;
5. Programmazione assemblea pubblica con Protezione Civile.

^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^

PRIMO PUNTO – Sostituzione di consigliere a norma di quanto previsto dall’art. 29
comma 1 ultimo periodo. Proposta al Consiglio;

In riferimento a quanto deliberato dal Consiglio nella riunione del 7 febbraio scorso e dando seguito
alla comunicazione (Pgn. 19772 - 09/02/2023), agli atti del Servizio Partecipazione, la Presidente
mette ai voti la proposta di sostituzione del consigliere interessato, ai sensi dell’art. 29 – comma 1
ultimo periodo del vigente Regolamento dei Quartieri, avendo lo stesso conseguito il numero di al-
meno 3 (tre) assenze consecutive ingiustificate.
Il Consiglio preso atto di quanto prevede la norma citata, approva all’unanimità la proposta della
Presidente.

SECONDO PUNTO – Approvazione verbale seduta precedente
Il Consiglio approva all’unanimità il verbale della seduta precedente (7 febbraio) 

TERZO PUNTO - Programmazione raccolta alimentare
In  riferimento  alla  raccolta  alimentare  del  15  aprile  prossimo,  il  Consiglio  delibera
all’unanimità di promuoverla nei seguenti punti vendita:

- Conad Montefiore
- Conad Case Finali 
- Famila via Marzolino.

La  presidente  relaziona,  inoltre,  su  quanto  comunicato  dall’Ass.ra  Labruzzo  all’ultimo
Collegio  dei  presidenti  (28  marzo  2023),  in  merito  alle  modalità  di  organizzazione
dell’iniziativa.

QUARTO PUNTO - Iniziative 2023: definizione date e luoghi “Musicando 2023”
Per l’iniziativa Musicando, il  Consiglio di Quartiere deliberà l’organizzazione dell’evento
nei seguenti luoghi:

1. via Marzolino, come lo scorso anno;
2. via Marche;
3. piazzale Moretti.

Le giornate si realizzeranno in collaborazione con l’operatore economico PIRENE.

QUINTO PUNTO - Programmazione assemblea pubblica con Protezione Civile
Considerato che durante il  Collegio dei  presidenti  del  22 febbraio scorso,  il  gruppo di
volontari della Protezione Civile aveva auspicato, a scopo informativo, di realizzare degli
incontri nelle sedi dei Quartieri, il Consiglio delibera all’unanimità di promuoverlo per il 18
maggio alle ore 20:30. L’incontro sarà aperto alla cittadinanza.

Varie ed eventuali
Alfabetizzazione digitale: La cons Pasini ha contattato un esperto di informatica che si è
reso disponibile all’organizzazione un corso presso il nostro Quartiere.



Camminate serali: La Pol. San Marco riprende, anche quest’anno, le camminate serali. Il
Quartiere che patrocina l’iniziativa, incontrerà i partecipanti nella sede di via Moretti,  in
data da destinarsi, per un piccolo momento conviviale.

La seduta è tolta alle ore 22,00
Letto, approvato e sottoscritto.

  IL PRESIDENTE
Milena Maccherozzi
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